
Suomen Belgianpaimenkoirayhdistys ry
Ylimääräinen yleiskokous
Pöytäkirja
Aika: 26.5.2022 klo 19:00 – 20:15
Paikka: Hotelli Rauhalahti, Katiskaniementie 8, 70700 Kuopio sekä
sähköisesti Teams-yhteydellä
Läsnä 45 yhdistyksen jäsentä, joilla käytössään 49 valtakirjaa (liite 1)

1. Kokouksen avaus
Yhdistyksen puheenjohtaja Päivi Lotila avasi kokouksen klo 19.00.

2. Kokouksen puheenjohtajan valinta
Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin yksimielisesti Päivi Lotila.

3. Kokouksen sihteerin valinta
Kokouksen sihteeriksi valittiin yksimielisesti Nina Toivonen.

4. Kahden pöytäkirjan tarkastajan valinta
Valittiin yksimielisesti pöytäkirjan tarkastajiksi Emma Tuominen ja Tanja Lehto.
Myös Anne Kilpeä ehdotettiin mutta teknisten ongelmien takia ei pystytty selvittämään, onko hän
käytettävissä.

5. Kahden ääntenlaskijan valinta
Valittiin yksimielisesti ääntenlaskijoiksi Emma Tuominen ja Tanja Lehto.

6. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen
Todettiin kokous laillisesti kokoon kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

7. Kokouksen esityslistan hyväksyminen
Päätettiin yksimielisesti hyväksyä esityslista seuraavin muutoksin: esityslistan kohdat 9 ja 10
käsitellään yhdessä (liite 2).

8. PEVISA muutosehdotus: Pentueen rekisteröinnin ehto on,että sen molemmat vanhemmat on
virallisesti silmätarkastettu. Silmätarkastuslausunto ei astutushetkellä saa olla 24 kk vanhempi.
Perinnöllistä harmaakaihia, PRA:ta, geograafista RD:tä, totaali RD:tä, plasmoomaa tai pannus
keratitista sairastavan koiran jälkeläisiä ei rekisteröidä. Jos koiralla on todettu multifokaalinen
RD, on se paritettava RD:n suhteen terveen koiran kanssa. Jos koiralla on todettu muu
katarakta,se on paritettava kataraktan suhteen terveen koiran kanssa. Ulkomaisia uroksia
koskeva poikkeus:ei vaadita silmätutkimustulosta (2 pentuetta).
PEVISA-muutosehdotus hylättiin äänin 52-39.

9. PEVISA muutosehdotus: Jalostusvaatimus LTV: Pentueen rekisteröinnin ehto on, että sen
molemmat vanhemmat ovat virallisesti selkäkuvattuja välimuotoisen lanneristinikaman (LTV)
osalta. Lausunnon tulee olla voimassa astutushetkellä. Minimi-ikä viralliselle selkäkuvaukselle



LTVn osalta on 12 kk. Vuonna 2022 tai sitä ennen syntyneiltä tai ulkomaisilta koirilta tätä
lausuntoa ei vaadita.
10. Jatketaan suosituksella, tehdään seurantaa ja otetaan kuvauspakko esille uudelleen kahden
vuoden kuluttua, mikäli siihen on tarvetta.
Päätettiin äänestää kohdista 9 ja 10 yhdessä.
Kohta 9 hyväksyttiin äänin 59-34, tyhjä 1 ääni. Kohta 10 hylättiin.
Todettiin, että yhden äänen puuttuminen ei muuttanut äänestyksen lopputulosta eron ollessa
selkeä.

11. Muut asiat
Muita päätettäviä asioita ei ollut. Jenni Uski totesi, että tulevaisuudessa tulisi kiinnittää huomiota
belgianpaimenkoirien olkanivelten tutkimisen tarpeellisuuteen.

12. Kokouksen päättäminen
Kokouksen puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20:15.

Pöytäkirjan vakuudeksi

Päivi Lotila Nina Toivonen
puheenjohtaja sihteeri

Emma Tuominen Tanja Lehto
pöytäkirjan tarkastaja pöytäkirjan tarkastaja



Allekirjoitukset

______________ ______________ ______________
Päivi Lotila, 
Puheenjohtaja
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Pöytäkirjantarkastaja
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